



链滴

没有对错 只有责任

作者: [someone27889](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1581330776341>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

<p> </p>

<p>李文亮医生事情最近沸沸扬扬的，写一写自己对这件事的看法</p>

<p>首先，李发现 nocv 时，出于对职业责任以及对大众安全的考虑，散布 nocv 信息是没有一点毛的，这就是医生本该去做的事情，提供信息给别人，让大众对于这件事情重视起来，这是一种关心他，重视公共卫生安全的表现，体现出了李的责任感和职业素养，并且经过训诫还能义无反顾投身与病的战争中，李无愧于任何人，这种人是当之无愧的英雄，值得被记录被歌颂。但警方训诫做错了吗？局封口做错了吗？ </p>

<p>从个人度看，你个警察得到上级的命令，只有执行，人都是要吃饭的呀。 </p>

<p>从当局角度看，事情需要研究，调查，谨慎的得出最后的结论从而发布，这是当局对于公信力和谨度的责任，试想，不封口的话，一传十传百，大家都认为武汉是一个病毒聚集地，不要说我把国看扁了，如果是我，我会不会想赶紧逃离这个地方，我肯定会赶紧高铁回家，那么可怕的后果是 nocv 在几天之内迅速潜移默化的扩展到整个中国。看看现在的武汉，全国的医疗资源为之倾倒，在来几个汉，nocv 就真的成了国难。这是当局对于大局的把控，换而言之，当局对在微博上因李文亮事件无喷的键盘侠们，也负到了责任。 </p>

<p>一个人，一个群体，一个市政府看待问题的切入点都是不同的，以上个三种角色都很好的履行了自己的职业责任，对自己负责群体都尽到了自己的义务，没有对错，并且我认为，在我们未曾战胜病毒前，一切矛头都不应指向自己人，你对我的好我先记在心里，你对我不好，我也记在心里，我们先解眼前的大事在言恩怨。有帐我们秋后再算。 </p>

<p>最后希望我们的社会越来越和谐，人与人之间包容度越来越高，希望长江黄河的水越来越清澈，家越来越富强。感谢每一个为了 14 亿中国人奋不顾身的人。 </p>